



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

«16» 06, 2017

м. Київ

№ 268

Про передачу лікарського засобу
Циклоспорин алкалоїд,
закупленого за кошти бюджету
м. Києва у 2016 році

З метою раціонального використання лікарського засобу Циклоспорин алкалоїд, закупленого за кошти бюджету м. Києва у 2016 році на виконання заходів міської цільової програми «Здоров'я киян» на 2012-2016 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 208/7545

НАКАЗУЮ:

1. Директору Комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району м. Києва забезпечити передачу з балансу закладу на баланс Київської міської клінічної лікарні № 9 лікарського засобу Циклоспорин алкалоїд, капсули м'які по 100 мг № 50 (далі – лікарський засіб), отриманого відповідно до наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 06 липня 2016 року № 314 «Про затвердження розподілу препаратів імуносупресивної терапії, закуплених за кошти міського бюджету у 2016 році, для надання медичної допомоги хворим, які потребують трансплантації органів чи інших анатомічних матеріалів або перенесли трансплантацію», у кількості згідно з додатком до наказу.

2. Головному лікарю Київської міської клінічної лікарні № 9 забезпечити:

2.1. Отримання на баланс закладу від Комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району м. Києва, лікарського засобу у кількості згідно з додатком до наказу, облік, оприбуткування.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання лікарського засобу.

2.3. Щомісяця, до 03-го числа місяця наступного за звітним, надання до Комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району м. Києва акту списання лікарського засобу.

2.4. Щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітним та до 15 січня наступного за звітним року, надання до Комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району м. Києва звіту про використання лікарського засобу згідно з додатком 9 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Керівникам Київської міської клінічної лікарні № 9 та Комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району м. Києва передачу лікарського засобу оформити згідно з чинним законодавством у відповідності до правил бухгалтерського обліку та звітності.

4. Начальнику відділу бухгалтерського обліку та звітності - головному бухгалтеру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за щомісячним наданням Комунальним некомерційним підприємством «Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району м. Києва узагальнених актів списання лікарського засобу.

5. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням лікарського засобу.

6. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава:

лист Київської міської клінічної лікарні № 9 від 14.06.2017 № 112-71,
лист Комунального некомерційного підприємства «Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району м. Києва від 23.05.2017 № 01/461.

Директор



Д. Турчак

Додаток
Наказ Департаменту охорони здоров'я
16.06.2017 № 268

Перерозподіл лікарського засобу Циклоспорин алкалоїд, закупленого за кошти бюджету м. Києва у 2016 році, для надання медичної допомоги хворим, які потребують трансплантації органів чи інших анатомічних матеріалів або перенесли трансплантацію

№ зп	Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району м. Києва - заклад, що передає лікарський засіб/Заклад, що отримує лікарський засіб	ЦИКЛОСПОРИН АЛКАЛОЇД Капсули м'які по 100 мг № 50 (5x10) у блистерах, Алкалоїд АД-Скопе, Республіка Македонія Ціна за одиницю товару 29,9 грн з ПДВ	
		к-сть капс.	вартість, грн з ПДВ
1	Київська міська клінічна лікарня № 9	350	10 465,00

Заступник директора - начальник управління з організації медичної допомоги

В. Гінзбург

Начальник віділу планування та моніторингу цільових програм, тендерних процедур

Л. Беденок